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Email: ctm@ctm-group.ru

Апартаменти 1+1 в Elite Marine -3 Residence

Туреччина - Аланія - Аланія центр Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 9/4
Площа 51 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 700 meters short
Прибутковість 7

Цена 217800€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка , з меблями , открытый
бассейн с водными горками , ресторан , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Новий елітний житловий комплекс Elite Marine -3 Residence, у центрі Аланії з
відстанню до пляжу Клеопатра всього 700 метрів.

Акція, продаж квартири 1+1 у новому елітному комплексі. 

Вітаємо вас в Elite Marine -3 Residence, вашому новому будинку в самому серці Аланії!
Продаємо готові апартаменти 1+1 в елітному комплексі Elite Marine -3 Residence, що
розташований у самому центрі міста.
Центр Аланії - це місце, де б'ється пульс міста. Головним бонусом є близькість до одного з
найкрасивіших і найпопулярніших пляжів Аланії - пляжу Kleopatra Beach. Усього 700 метрів, і
ви вже на березі моря, де можна насолоджуватися теплим піском і кришталево чистою
водою.
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Якщо ви шукали ідеальне житло в центрі Аланії, то ваш пошук завершено.
Представляємо вам унікальну можливість стати власником сучасної та затишної квартири
1+1.

Elite Marine -3 Residence - це проєкт, який одразу привертає увагу своїми видатними
характеристиками. Розташований у самому центрі міста, комплекс надає неповторні
можливості для вашого відпочинку та повсякденного життя. Тут ви знайдете все, що
потрібно для комфортного проживання - від відкритого басейну та мініклубу до сауни,
фітнес-студії та парової кімнати. Елегантний дизайн, високоякісні оздоблювальні матеріали
та сучасні технології створюють неповторну атмосферу затишку та безпеки.

Комплекс, у якому розташована ця квартира, було здано в липні 2023 року, він складається з
одного блоку з 54 квартирами та 4 магазинами. Квартира № 22, це апартаменти 1+1
загальною площею 50,71 м.кв. Перебуваючи на 4-му поверсі, вони надають вам унікальну
можливість насолоджуватися приголомшливим видом на місто і частковим видом на море.
Квартира повністю готова до заселення, обладнана всім необхідним для комфортного життя
і відпочинку. На вас чекають сучасна кухня з гранітною керамічною плиткою, затишна
спальня з двоспальним ліжком і простора вітальня, наповнена світлом і теплом.

Але Elite Marine -3 Residence - це не тільки прекрасні квартири. Це ще й унікальне
розташування в самому серці Аланії. Тут ви перебуваєте в безпосередній близькості від
найкращих магазинів, ресторанів і розважальних закладів. Прогулянки доглянутими
вулицями міста перетворяться на справжнє задоволення, а близькість до Аланійської
фортеці та пляжу Клеопатра додасть неповторного шарму вашому кожному дню.

Купівля нерухомості в Аланії - це не тільки ваше власне житло, а й інвестиція в майбутнє.
Цей шматочок раю на узбережжі Середземного моря завжди затребуваний як для
відпочинку, так і для постійного проживання.

Ціна на цю пропозицію за попереднім запитом.

Не пропустіть свій шанс придбати цю прекрасну квартиру 1+1 у центрі Аланії. Зв'яжіться з
нами, щоб дізнатися ціну за попереднім запитом і почати нову главу вашого життя в цьому
унікальному місці на землі. Аланія чекає на вас!

Нерухомість в Аланії - це відмінне вкладення Ваших заощаджень.
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